

小兔子玩偶

在一个阳光温柔洒下的午后,我慵懒地躺在沙发上,目光不经意间落在了旁边那只可爱的小兔子玩偶上。它安静地待在那里,仿佛在诉说着我们之间的故事。

它是去年生日时,妈妈送给我的珍贵礼物。当拆开精美的包装,看到这只小兔子玩偶的那一刻,我心中满是欢喜。从此,它便成了我最亲密的伙伴。

小兔子玩偶特别可爱。它浑身洁白如雪,那柔软的毛摸起来就像云朵一般,让人仿佛置身于梦幻的云端。两只长长的耳朵垂下来,上面还有一圈粉色的边缘,恰似天边绚丽的晚霞,俏皮又迷人。它的尾巴短短的,如同一团棉花糖,让人忍不住想摸一摸。眼睛是用黑色的小珠子做的,圆圆的、亮晶晶的,犹如夜空中闪烁的星星,仿佛会说话。而那微微上扬的小嘴巴,总是带着温暖的笑容。

小兔子玩偶是我学习上的好帮手。每当我坐在书桌前为作业绞尽脑汁时,它总是静静地陪着我,仿佛在为我加油。有一次,数学作业中的一道难题让我愁眉不展。我卡在某个步骤解不下去了,于是抓耳挠腮,甚至跟小兔子抱怨较劲,愤怒地一把将它甩在地上。正打算放弃这道题时,我看到四仰八叉躺在地上的小白兔,仿佛在委屈巴巴地跟我说:这学习上的困难光靠撒气是不能解决问题的,你把气撒在我身上是没有用的,你要学会克服困难。于是,我捡起地上的小兔子,并捋顺了它身上的绒毛。此时,它那坚定的眼神,仿佛在对我说:“别放弃,再试试。”受到它的鼓舞,我先深吸了一口气,又重新坐回到书桌前。我再次拾起书桌上的笔,拿起课本,把相关的知识点又重新复习了一遍,并静下心来反复深入思考那道题,重新整理思路。经过漫长的努力,那道“拦路虎”终于被我迎刃而解。那一刻,小兔子玩偶与我四目相望,它好似在对我说:“你真棒!”

正是因为有了小兔子玩偶的默默陪伴和不离不弃,每当我遇到困难的时候,它总是能给我力量和信心,让我学习变得越来越优秀。

小兔子玩偶不仅是我学习上的好帮手,更是我生活中的好伙伴。在我伤心难过的时候,我会紧紧地抱着它,向它倾诉心中的委屈。它默默地倾听着,给我温暖、给我安慰。在我开心快乐的时候,我也会把喜悦分享给它,它那可爱的模样似乎也在为我高兴。

时间流转,小兔子玩偶已是我生活中不可或缺的一部分。我会一直珍惜它、爱护它,只要有它在身边,我就会充满勇气、坚定前行。

海门区实验小学五(5)班 张芮茜
指导老师 江丽娟

游德天瀑布

今年暑假,我们全家人游览了亚洲第一、世界第四的跨国大瀑布——德天瀑布。

德天瀑布位于广西崇左市大新县的归春河上游,距中越边境53号界碑约50米。

进入景区,我们沿着小径一路前行。这里绿树成荫、鸟语花香,清新的空气和湿润的泥土气息扑面而来。我感受着大自然的呼吸,仿佛与这片秘境融为一体。

走了一会儿,我听见一阵轰隆隆的声音,是远处的德天瀑布在断崖上倾泻而下,形成多级跌落,气势磅礴。在它的旁边是越南的板约瀑布,两个瀑布连为一体,如同一对亲姐妹。

为了近距离观察瀑布,我们乘坐一个竹筏行进在归春河上。竹筏渐渐驶向瀑布,只见水流从山上的岩缝中直泻而下,仿佛千万匹白色骏马奔腾而来,生长在峭壁上的树被洗得一尘不染,显得更加生机勃勃。站在瀑布前,那汹涌的水雾和震耳欲聋的轰鸣声,让我的内心无比震撼。这种人与大自然亲密接触的感觉,真是太爽啦!

遥望瀑布四周,远处群山连绵起伏,瀑布被山水环抱着,多像一幅壮美的山水画卷啊!真可谓:舟行碧波上,人在画中游。

竹筏靠岸了,回望那壮观的瀑布,我心中充满了不舍和眷恋。这次游德天瀑布,让我感受到了大自然的神奇魅力,也让我更加珍惜我们的自然环境。

海门区实验小学五(5)班 张圣铃
指导老师 江丽娟



融创水世界

说起暑假新鲜事,不得不提的就是我和好友佑佑一起去重庆融创水世界的游玩经历。想起这个,我就特别开心。

七月的重庆,骄阳似火,但融创水世界成了我们逃离酷暑的避风港。带着对未知的好奇和对冒险的期待,我们一起踏进了这个声名远播的水上乐园。

一进入水世界,映入眼帘的是巨大的冲浪池和各式各样的水上设施。最吸引我们的还是螺旋滑梯,它的玩法就是坐着皮划艇从高处快速冲下。听着别人的尖叫声,我的心里既期待又恐惧。

终于轮到我们了,我忍不住往下看了看:哎呀,好高啊,这可怎么办啊?我的心里就像十八个吊桶打水——七上八下,紧张得有点不知所措。我双手紧握住皮划艇的扶手,待在原地,迟迟不敢跨上皮划艇。佑佑看出了我的害怕,故意调侃我:“嘿,怎么胆子这么小,你是个男子汉,不会比我这小女子差吧?”“我才不比你差呢,谁怕谁啊!”这激将法果然有用,我咬着牙坐了上去。我深吸了一口气,闭上眼睛,随着工作人员的一声“出发”,我们的皮划艇就如同离弦的箭一般沿着滑道迅速下滑。风声在耳边呼啸,眼前的景象一闪而过,最后“哗啦”一声,我们冲进了水池中。伴着水花四溅,阵阵清凉向我们袭来。“哇,好刺激啊!我们再来一次吧!”我拉着佑佑的手再一次冲上了滑梯的赛道。

接着,我们又玩了冲浪、大扇贝等,真的是乐趣无穷。我们站在水中,等待着一次次涌来的波浪。每当大浪袭来,我们都兴奋地跳跃起来,试图站在浪尖上,享受那种摇摆不定的刺激感觉。

这次的水世界之行真是又刺激又好玩,以至于在回去的路上,我们还意犹未尽。

海门区实验小学四(7)班 施钦尧
指导老师 徐娟



我变成了一株小草

和煦的阳光照着我的脸颊,我从梦中惊醒。呀,我怎么变成了一株小草?在草原上,我与千千万万株草一起生长,一点也不显眼。

我抬头望去,天空湛蓝湛蓝的,白云在天空荡荡悠悠地飘着;小丘上,有小牛在低着头,津津有味地啃着青草;有小马在昂着头,尽情地飞驰;有小羊在大快朵颐,啃食着美味的小草……有一些零星的花朵散落开来,点缀着这片青青的草原。整片草原就像一幅生机盎然的中国画,翠色欲滴。

在这美好的环境里,我轻轻呼吸着清新的空气,吮吸着新鲜的晨露,沐浴着温暖的阳光。我努力地吸收土地妈妈给我带来的营养,把根茎深深地扎到泥土里,让根须伸向四面八方。

一天,一只大雁从我的头顶飞过,居高临下地说:“你这根纤弱的小草,土地妈妈给你带来这么丰富的营养,也没有长成大树的样子,看上去这么柔弱。也许被牛踩一脚,你就会一命呜呼,这也太辜负大地妈妈给你带来的一切了吧。”一旁的黄色郁金香听了,顿时笑得前仰后合,也在一旁帮腔:“它不仅长不高,还不会开花,更不会结果,能给人类带来一点好处吗?”它们的冷嘲热讽,深深地烙在了我的心里,但我并不感到自卑。是的,我就是一株普普通通的小草,我虽然长得不高,但是我知道自己的价值。

我努力地生长,根系穿过石头的缝隙,在更深的土层里扎根,在地下结成了一张密密的巨网。

一天,一群牛羊来到这片宁静的草原上,踩到了那株美丽娇艳的金色郁金香。郁金香顿时“花容失色”,大叫一声:“不,这群可恶的牛羊,怎么可以毁掉我的美丽容颜!”这群牛羊咬下了我身上的嫩芽,在嘴里咀嚼得津津有味,草色顿时被成片抹去。

我虽然失去了叶片,但是我一点也不难过,反

而很高兴。因为牛羊吃了我的叶片,就有了营养,才能长得更强壮。只要强壮的根须还在,我就有无限生机。

雨季来临,狂风席卷而来,一场场倾盆大雨从天而降。天上的鸟儿无处可逃,无助地呻吟着。大雨打湿了它们白色的羽毛,让它们无法飞行,它们只能躲在低矮的灌木丛中避雨。而我,毫无惧色地迎接暴风雨的来临。这时,我想起了它们对我的冷嘲热讽。而它们看着我战斗的姿态,顿时低下了脑袋。

雨季过后,暖风吹起,雨露滋润,我们又蓬勃生长。每一株小草都感到越长越强壮,自豪于自己柔弱身体中的那股巨大的力量。

海门区实验小学六(6)班 吴瞿羿
指导老师 浦春花



心至苍穹 目尽星河

——读《我以祖国为荣》有感



星河璀璨的夜幕下,我站在阳台上,轻轻合上手中的书本。我仰望星空,希望上天借我一双慧眼,让我阅尽世界所有的锦绣。

尽管手中的《我以祖国为荣》书卷不厚,但它却详尽地向我们介绍了中国的高度、精度、亮度、跨度、力度、深度、速度及温度。是它,让我清楚地知道:生活在幅员辽阔、人杰地灵、科技日新月异的大中国是多么幸福!当然我也明白,今天的这一切都是中华民族伟大复兴道路上的建设者们用努力、坚持、创新、奉献换来的。

科学家南仁东就是!正如他说的:“别国都有自己的大设备,我国没有,我挺想试一试的。”就是他,为了人类科技进步,为揭开未知神秘领域的面纱,放弃了国外高额薪资,果断回到祖国。年近五十岁的他,尽管体弱多病,但十多年来,亲自带领团队奔走在贵州的深山老林中。正是一根根竹竿、一粒粒救心丸、一双双磨破的鞋、一幅幅遥感卫星图,记录了“中国天眼”的诞生。正是他的遇强则抗、踔立奋发、奋勇拼搏、创新奉献,才让我们拥有了真正的大国重器。是他,为人类探索未知世界提供了宝贵经验和科技成果,更让新时代少年增强了对未来的憧憬和信心。

受南仁东院士的鼓舞,我茅塞顿开。前几天,我参加了华东地区机器人挑战赛。刚进机器人集训队的时候,我是担忧的——因为搭建是我的死穴。想想和一堆铁疙瘩打交道,我心就慌。再加上要用螺丝刀一点一点地将铁疙瘩拧起来,这对于我这样一个连发辫都不会绑的“手残党”来说,简直就是巨大挑战!“算了,还是把机会留给有准备的人吧!”“万一我搭建不好,比赛得不到好名次就不能为学校争光,这不丢人吗!”……一朵朵愁云在心间弥散开来,我被压得喘不过气来。可我又转念一想:一个人心中空有苍穹却不能付诸行动,怎能像南院士一样目尽星河的灿烂呢?

对的,我一定要像南院士那样,要有敢为人先的勇气和自信,要有探索求新的好奇心,要有承受挫折的坚强意志,要有为学校争光的决心。只有不断挑战自己,才能追求卓越嘛!一下子,我的心灯亮了起来,仿佛已经触摸到了熠熠生辉的星辰,浑身尽是拼搏劲。我开始一块块地拆卸,一遍遍地安装,一次次地调程序,一宿一宿地研究最短线路。最终,我甩掉了“手残党”的帽子!挑战赛上我虽未夺冠,但有两项成绩都是我个人最好成绩。所以我更相信:除了要有执着追求的心,还要把经历磨难当作一种享受,这样才能有目尽星河的璀璨。

时间镌刻不朽,奋斗成就永恒。我们是旭日初升的少年,有梦就要去追。不管它多么遥远,只要一往无前,不怕跌倒、不怕受伤,总有一天我们会秉承浩气、一展霓虹!

海门区实验小学四(6)班 万思成
指导老师 周海峰



海门区实验小学

组稿老师 施沈灵

